
 

 
 Όροι Συμμετοχής:  
 
1.1 Η ανώνυμη εταιρεία «NOVA TELECOMMUNICATIONS & MEDIA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ», με 
έδρα στην Αθήνα, Λ. Αθηνών αρ. 106, Τ.Κ. 10442, Α.Φ.Μ. 099936189, αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 
004127301000 και τηλέφωνο επικοινωνίας 210 6158000 (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως 
«Διοργανώτρια») διοργανώνει τον παρόντα διαγωνισμό (εφεξής ο «Διαγωνισμός») με τους 
ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις.  
1.2 Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στον 
Διαγωνισμό και της διαδικασίας ανάδειξης των νικητών.  
1.3 Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί μονομερώς τους παρόντες όρους, κατά 
την απόλυτη κρίση της, να ανακαλέσει, παρατείνει ή να μειώνει τη διάρκεια του Διαγωνισμού, να 
αλλάζει τα προσφερόμενα δώρα με άλλα κατά τη διάρκεια που περιγράφεται στο παρόν, χωρίς 
περαιτέρω ειδοποίηση και με μόνες τις παρακάτω αναφερόμενες διατυπώσεις.  
1.4 O Διαγωνισμός θα γνωστοποιηθεί μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύωσης της TELERAISE 
I.K.E. - WSPOT (Google, Facebook, Instagram) και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης (Youtube, 
Instagram, Facebook, Tiktok) των “The Offside Trap”. Την οργάνωση και διαχείριση των 
διαδικτυακών εργαλείων για τη συμμετοχή των ενδιαφερομένων στην συγκεκριμένη προωθητική 
ενέργεια και γενικότερα το τεχνικό μέρος της παρούσας προωθητικής ενέργειας έχει αναλάβει ο 
Συνεργάτης της Nova “TELERAISE I.K.E.”, που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη, Εθνικής Αντιστάσεως 
21 Τ.Κ. 56430 και με υποκατάστημα Καραολή & Δημητρίου των Κυπρίων 24-26 Τ.Κ. 54630 με 
ιστοσελίδα www.wspot.gr, Α.Φ.Μ. 099620564, αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 042151006000 και τηλέφωνο 
επικοινωνίας 2311 814200. Χορηγός του Διαγωνισμού είναι η Διοργανώτρια, η οποία και παρέχει 
τα δώρα. Τα δώρα θα αποδώσει στους νικητές η TELERAISE I.K.E.  
 
2. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλοι όσοι διαμένουν εντός της Ελληνικής 
Επικράτειας και έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους. Από το Διαγωνισμό 
αποκλείονται οι εργαζόμενοι της TELERAISE I.K.E., της Διοργανώτριας, και των θυγατρικών ή/και 
συνδεδεμένων με αυτούς εταιρειών, καθώς και οι σύζυγοι και οι συγγενείς των ανωτέρω 
προσώπων σε πρώτο (α’) και δεύτερο (β’) βαθμό.  
 
3. Οι υποψήφιοι μπορούν να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό με τον ακόλουθο τρόπο: κατά τη 
διάρκεια του διαγωνισμού, ήτοι από την 24η Ιανουαρίου μέχρι και την 27η Φεβρουαρίου 2025, 
οι υποψήφιοι δύνανται να παράσχουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους στην TELERAISE I.K.E. , 
δηλώνοντας κατ’ αυτόν τον τρόπο ότι επιθυμούν να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, μέσω της 
φόρμας επικοινωνίας που έχει δημιουργηθεί προς τούτο από τη TELERAISE I.K.E.. 
 
4. Κάθε ενδιαφερόμενος έχει δικαίωμα μίας συμμετοχής ανά αγώνα.  Κατόπιν κλήρωσης θα 
αναδειχθούν δέκα (10) νικητές ανά αγώνα, για τους παρακάτω εντός έδρας αγώνες των ομάδων 
Άρης και  ΠΑΟΚ, οι οποίοι θα κερδίσουν από δύο (2) εισιτήρια για να παρακολουθήσουν τον 
αντίστοιχο αγώνα. Συνολικά στο πλαίσιο του παρόντος διαγωνισμού θα αναδειχθούν πενήντα 
(50) νικητές, ο καθένας εκ των οποίων θα λάβει από δύο (2) εισιτήρια. Ενδέχεται οι συμμετέχοντες 
που δεν κληρώθηκαν να επανακληρωθούν για εισιτήρια μεταγενέστερου εντός έδρας αγώνα της 
ίδιας ομάδας. 
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22η 
ΑΡΗΣ - 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 

9/2/2025 24/1-30/1/25 31/1/2025 
10 

23η ΠΑΟΚ - ΛΑΜΙΑ 16/2/2025 31/1-6/2/25 7/2/2025 10 

24η 
ΑΡΗΣ - 
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 

23/2/2025 
7/2-13/2/25 

14/2/2025 
10 

25η  ΠΑΟΚ - ΑΣΤΕΡΑΣ 2/3/2025 14/2-20/2/25 21/2/2025 10 

26η ΑΡΗΣ - ΑΕΚ 9/3/2025 21/2-27/2/25 28/2/2025 10 

 
 
5. Με τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμοί, οι συμμετέχοντες αποδέχονται αναντίρρητα τους 
παρόντες όρους της διοργανώτριας. Επιπλέον, οι νικητές με τη λήψη των δώρων αποδέχονται τα 
τυχόν υγειονομικά πρωτόκολλα που ισχύουν για την είσοδο και παραμονή στους χώρους όπου 
διεξάγονται οι αθλητικοί αγώνες.  
 
6. Οι νικητές θα κληθούν από την TELERAISE I.K.E. από το 6933918738 για την αποδοχή του 
δώρου τους και την καταγραφή των απαραίτητων πληροφοριών για την έκδοση των κωδικών 
εισιτηρίων για τους ίδιους και τον/την συνοδό τους.  
 
Τα στοιχεία που χρειάζονται για την έκδοση & αποστολή των κωδικών εισιτηρίων, για τον νικητή 
& τον/την συνοδό του είναι τα εξής: 

 ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ (όπως αναγράφεται στην αστ. ταυτότητα) 

 ΑΜΚΑ (11 ψηφία) 

 Αρ. Δελτίου Ταυτότητας 

 E-mail 

 Κινητό τηλ.  
 

Σημειώνεται ότι βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας, οι προσκλήσεις παρέχονται πλέον 
αποκλειστικά σε ψηφιακή μορφή μέσω του Gov.gr Wallet γι΄αυτό οι νικητές θα πρέπει να 
παρέχουν σωστά και πλήρη τα προσωπικά τους στοιχεία.  
Σε περίπτωση αδυναμίας ολοκλήρωσης της έκδοσης των εισιτηρίων μέσω gov.gr Wallet, 
λόγω λάθος στοιχείων, η Nova και η TELERAISE I.K.E. δεν φέρουν καμία ευθύνη. 
 
Σε περίπτωση που κατά την έκδοση του εισιτηρίου διαπιστωθεί ότι στα στοιχεία αυτά υπάρχει 
εισιτήριο διαρκείας, τότε δεν μπορεί να εκδοθεί εισιτήριο. 
 
Έως μία εργάσιμη μέρα πριν τον αγώνα, οι νικητές θα λάβουν από το info@wspot.gr στο e-mail 
που δήλωσαν στην Φόρμα Συμμετοχής της κλήρωσης, τους κωδικούς των εισιτηρίων τους. Σε 
περίπτωση που το e-mail δεν είναι έγκυρο, η Nova και η TELERAISE I.K.E. δεν έχουν καμία 
ευθύνη για την αδυναμία αποστολής των κωδικών. 
Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε έχει συμμετάσχει στην κλήρωση κατά παράβαση των όρων της 
παρούσας, η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να θεωρήσει άκυρη την συμμετοχή του και να 
αναζητήσει κάθε δοθείσα παροχή, χωρίς να αποκλείονται τυχόν άλλες εκ του νόμου αξιώσεις της.  
 
Διαδικασία έκδοσης εισιτηρίων & εισόδου στο γήπεδο: 
 
Ο τρόπος εισόδου των φιλάθλων στα γήπεδα και στα στάδια όλης της χώρας, πραγματοποιείται 
πλέον μέσω του Gov.gr Wallet.  
 
Βασικά βήματα: 
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1. Λαμβάνετε τον κωδικό του εισιτηρίου σας και τον κωδικού του εισιτηρίου του/της 
συνοδού σας μέσω e-mail από το info@wspot.gr. 

2. Μπαίνετε στο Gov .gr  Wallet, και πληκτρολογείτε τον κωδικό του εισιτηρίου σας, ώστε το εισιτήριο να 
προστεθεί στο ψηφιακό σας πορτοφόλι. (την ίδια διαδικασία ακολουθεί και ο/η συνοδός 
με τον δικό του κωδικό) 

3. Επιλέγετε το εισιτήριό σας και εμφανίζεται το QR code ή το barcode, το οποίο θα χρειαστείτε για την 
είσοδό σας στο γήπεδο. 

Αναλυτικές οδηγίες για τη νέα διαδικασία στο https://tickets.gov.gr/ 
 

Διευκρινίζεται ότι: 

 Χωρίς την προσθήκη του εισιτήριου στην εφαρμογή Gov.gr Wallet δεν είναι εφικτή η 
είσοδος του φιλάθλου στο γήπεδο. 

 Ο δηλωθείς κάτοχος εισιτηρίου πρέπει να είναι ο ίδιος που τελικά θα ταυτοποιηθεί στην 
εφαρμογή Gov.gr Wallet, αλλαγές, τροποποιήσεις και επανεκδόσεις δεν γίνονται 

 Για οποιοδήποτε τεχνικό πρόβλημα σχετικά με την προσθήκη στο Gov.gr Wallet ή τυχόν 
δυσλειτουργίες ή άτομα που δεν έχουν πρόσβαση σε αυτό, οι κάτοχοι θα πρέπει να 
ανατρέξουν αποκλειστικά στο Gov.gr Εξυπηρέτηση Πολίτη (support.gov.gr) & στο 
https://wallet.gov.gr/support.  

 
 
7. Αν κάποιος από τους νικητές αρνηθεί ή δεν απαντήσει στις τηλεφωνικές κλήσεις από την 
TELERAISE I.K.E. από το 6933918738 για την αποδοχή του δώρου του ή διαπιστωθεί ότι έχει 
εισιτήριο διαρκείας για την ομάδα ή αν η συμμετοχή του ακυρωθεί ή αν δεν συντρέχουν οι 
προϋποθέσεις συμμετοχής του στην κλήρωση, το δώρο περνάει στον επόμενο επιλαχόντα.  
 
8. Τα δώρα είναι απολύτως συγκεκριμένα και δεν ανταλλάσσονται με χρήματα ούτε είναι δυνατό 
να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλο δώρο. Μπορούν να μεταβιβαστούν σε 3ο πρόσωπο, 
εφόσον ο νικητής αποστείλει μέσω e-mail στο info@wspot.gr υπογεγραμμένη, με θεώρηση του 
γνησίου της υπογραφής του, υπεύθυνη δήλωση, με την οποία δηλώνει ότι επιθυμεί τη μεταβίβαση 
του δώρου σε έτερο πρόσωπο και στην οποία αναγράφονται τα σχετικά προσωπικά στοιχεία του 
τρίτου προσώπου, για την έκδοση του εισιτήριου (Ονομ/μο, Α.Δ. Ταυτότητας, ΑΜΚΑ). Σε κάθε 
περίπτωση, ο λήπτης του δώρου θα πρέπει να πληροί τις αναφερόμενες στον όρο 2 
προϋποθέσεις. 
 
9. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα ματαίωσης ή συντόμευσης της χρονικής διάρκειας του 
διαγωνισμού ή αλλαγής ή κατάργησης των δώρων του διαγωνισμού, ιδίως σε περίπτωση 
ανωτέρας βίας (ενδεικτικά αναφέρονται πόλεμοι, επιτάξεις, φωτιές, σεισμοί, απεργίες κ.α.) ή για 
σπουδαίο λόγο. Λόγοι ανωτέρας βίας λογίζονται ειδικότερα μεταξύ άλλων, οι πανδημίες και οι 
κυβερνητικές και δικαστικές αποφάσεις καθώς και οι διοικητικές αποφάσεις λοιπών ανεξαρτήτων 
αρχών. Η Διοργανώτρια διατηρεί την ευχέρεια να ακυρώνει συμμετοχές με αποτέλεσμα οι 
ενδιαφερόμενοι να μην συμμετέχουν στην διαδικασία επιλογής των νικητών, σε περίπτωση 
μεταξύ άλλων που τα στοιχεία τους είναι ελλιπή, και η συμμετοχή τους εν γένει αντίκειται με 
οποιοδήποτε τρόπο στην ισχύουσα νομοθεσία και στους όρους συμμετοχής.  
 
10. Η Διοργανώτρια θα συλλέξει τα δεδομένα που καταχωρούνται στη φόρμα επικοινωνίας για το 
σκοπό της συμμετοχής στην κλήρωση. Έχετε δικαίωμα άσκησης των δικαιωμάτων Πρόσβασης/ 
Διόρθωσης/ Διαγραφής /Περιορισμού επεξεργασίας/ /Εναντίωσης στην επεξεργασία (ανάκλησης 
συγκατάθεσης) σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων 
της Διοργανώτριας, που είναι αναρτημένη στον ιστότοπο https://nova.gr/politikes-oroi/politiki-
prostasias-prosopikon-dedomenon. (Αρμόδια Αρχή: Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, 
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www.dpa.gr). Για την άσκηση των δικαιωμάτων σας, μπορείτε να στείλετε μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στη διεύθυνση:  
trade-marketing@nova.gr 
 
11. Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό παρέχουν τη συγκατάθεση τους και εξουσιοδότηση στη 
Διοργανώτρια για την προβολή των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού μέσω διαδικτύου. 
 
12. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων συμμετοχής, 
τους οποίους κάθε συμμετέχων αναγνωρίζει και αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα από την 
στιγμή που λαμβάνει μέρος στον διαγωνισμό, παραιτούμενος κατ’ αυτόν τον τρόπο από κάθε 
σχετική αξίωση έναντι της Διοργανώτριας.  
 
13. Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και οποιαδήποτε διαφορά σχετικά με το 
διαγωνισμό επιλύεται από τα καθ' ύλη αρμόδια δικαστήρια της Αθήνας.  
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